

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992256036001

RAZON SOCIAL:

SEGURIDAD ELECTRONICA Y REDES DE COMUNICACION S.A.

SEGUICOM

NOMBRE COMERCIAL:

SEGUICOM S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MONTALVO ARIAS MIGUEL OSWALDO

CONTADOR:

ALCIVAR VELEZ LIGIA JANETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/03/2002

FEC. CONSTITUCION:

28/03/2002

FEC. INSCRIPCION:

07/08/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/05/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE SEGURIDAD ELECTRONICA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: PEDRO CARBO Número: 112 Intersección: LUIS URDANETA - JUNIN Edificio: GEMPLY Piso: 1 Referencia ubicación: DIAGONAL AL BANCO BOLIVARIANO Telefono Trabajo: 042560821 Email: momentalvo@seguiresa.com Apartado Postal: 09-01-6665 DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

de 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

Miguel Angel Lopez Plaza

0

ara

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MALP030907 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 23/05/2012 15:56:29

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992256036001

RAZON SOCIAL:

SEGURIDAD ELECTRONICA Y REDES DE COMUNICACION S.A.

SEGUICOM

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/03/2002

NOMBRE COMERCIAL:

SEGUICOM S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO DE LAS REDES DE TELECOMUNICACIONES ACTIVIDADES DE SEGURIDAD ELECTRONICA ACTIVIDADES DE INSTALACION DE REDES DE TELECOMUNICACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: PEDRO CARBO Número: 112 Intersección: LUIS URDANETA - JUNIN Referencia: DIAGONAL AL BANCO BOLIVARIANO Edificio: CEMPLY Piso: 1 Telefono Trabajo: 042560821 Email: momontalvo@seguiresa.com Apartado Postal: 09-01-6665

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MALP030907

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 23/05/2012 15:56:29

Página 2 de 2